

НОВОСТИ

На проходившем в американском Майами Кубке мира по даудю воспитанник Центра олимпийской подготовки «Динамо-Дмитров» Кирилл Воробьев стал бронзовым призёром соревнований в весовой категории 90 кг.

На подиумах к медалям Кирилл выиграл у американца Ларсена и новозеландца Дил-Рассела, а в третьей схватке, пропустив два успешных броска канадца Эмона, проиграл. В группе утешения россиянин именем прошёл молдаванина Петровича и по замечаниям выиграл в малом финале у немца Ламберта, поднявшись в итоге на бронзовую ступень пьедестала почёта.

Продолжается Первенство Московской области по футболу среди мужских, молодёжных, юношеских, подростковых и детских команд.

Результаты игр:

Мужские команды, Первая группа, зона «А»: ФК «Урожай-Останкино» – «РМАТ-Юность» (Химки) – 2:2.

Молодёжные команды: «Росич» (Московский) – ФК «Дмитров» – 3:1.

Юношеские команды, Первая группа, зона «А»: 1994 г.р.: ФК «Дмитров» – ДЮСШ «Можайский район» – 4:2, 1995 г.р.: «Волоколамск» – ФК «Дмитров» – 0:4, 1996 г.р.: ФК «Дмитров» – ДЮСШ «Можайский район» – 1:0, 1997 г.р.: «Волоколамск» – ФК «Дмитров» – 1:13.

Продолжается Первенство Дмитровского района по футболу. Состоялись матчи первого тура в Высшей и Первой группах.

Результаты игр:

Высшая группа, 7 тур: «Авангард» – «Мария» – 4:1, «Рогачево» – «Синявко» – 0:7, «МЖБК» – «Торпедо» – 10:0, «Останкино» – «Икша» – 1:3, «Турист» – «Торпедо» – 0:2.

Первая группа, 7 тур: «Акварис» – «Синявко-Д» – 9:0, «Хрома» – «Звезда» – 5:1, «Подсолнечники» – «Русичи» – 0:6, «Лидер» – «Сталко» – 1:5, «ЦАРС» – «Орудьево» – 6:1.

На стадионе «Авангард» состоялся традиционный турнир по футболу среди ветеранских команд. В нём приняли участие команды «Торпедо», «МЖБК» и «Новая волна».

По результатам жеребёвки первыми на поле вышли игроки «Торпедо» и «Новой волны». И футбольисты «Торпедо» смогли трижды поразить ворота соперника, в то время как игроки «Новой волны» забили лишь однажды. В следующей встрече команда «МЖБК» одержала победу над «Новой волной» со счётом 4:1. В заключительном матче между «Торпедо» и «МЖБК» решалась судьба первого места. И победу «Торпедо» принес единственный гол Павла Дудукина, забитый за пять минут до окончания встречи.

Главным итогом турнира стало хорошее настроение его участников, дружеская обстановка, возможность пообщаться друг с другом и, конечно, спортивная борьба!

событие

3 ИЮЛЯ В ИВАНОВЕ СТАРТОВАЛ СВЕРХМАРАФОНСКИЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ПРОБЕГ ПО МАРШРУТУ «ИВАНОВО – ВЕЛИКИЙ», ПОСВЯЩЁННЫЙ 70-Й ГОДОВЩИНЕ НАЧАЛА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

«Иваново – Великий»

ОЛЬГА ПАТИКРЕСТОВСКАЯ

Пробег проходит по территории пяти областей Центрального федерального округа – Ивановской, Владимирской, Московской, Тверской и Смоленской – через города Гаврилов Посад, Юрьев-Польский, Хотыково, Дмитров, Клин, Волоколамск, Ржев и Нелидово.

Предполагается, что по длительности пробег займет семь дней. А всего его участникам, представляющим Клуб любителей бега города Иваново, предстоит преодолеть более 800 километров пути.

В понедельник, 4 июля, участникам пробега встречал город Дмитров. На улице Космонавтов к ним присоединились воспитанники ДЮСШ «Дмитров-850» по лёгкой атлетике во главе с директором спортивной школы С. Н. Курбатовым. На Советской площади спортсменов приветствовал председатель Комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Дмитровского района Ю. И. Жданов, затем были вложены цветы к Вечному огню.

«Я с большим уважением отношусь к вашей идеи, своими действиями вы чтите память погибших в годы войны. И крайне приятно, что маршрут пробега проходит через наш город Дмитров, который с гордостью носит звание Города воинской славы», – отметил Юрий Иванович.

Спортсмены из Иванова в свою очередь поблагодарили дмитровчан за гостеприимство и отметили, что на территории Дмитровского района захоронения времён Великой Отечественной войны, которые встречаются им на пути, находятся в хорошем состоянии. Участники пробега рассказали, что они уже побывали в Сергиево-Посадском районе, а после Дмитрова на их маршруте запланирован посещение Клина. Остановка была недолгой, и после краткого осмотра исторического центра города и фотографирования, спортсмены отправились дальше.

традиция

Праздник состоялся

ОЛЬГА ПАТИКРЕСТОВСКАЯ

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ НА СТАДИОНЕ «ЛОКОМОТИВ» СОСТОЯЛСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ.

Дмитровского летнего дома-интерната для детей с физическими недостатками.

Летний детский спортивный праздник ежегодно проходит в преддверии Международного дня защиты детей. А в этом году сроки проведения праздника были сдвинуты по уважительным причинам.

Дело в том, что дмитровским спортсменам в составе команды Московской области предстояло выступать на Всероссийской Спартакиаде. И все силы и средства были брошены на подготовку команды. И в итоге дмитровчане завоевали на столе крупных стартах немало медалей самого различного достоинства.

Но, хоть и спустя месяц от ранее запланированной даты, спортивный праздник всё же состоялся. Конечно, в нём смогли стартовать не все желающие, поскольку время каникул и отпу-

сков сказалось – кто-то отдыхает, кто-то проходит реабилитацию. Тем не менее, соревнования получились интересными и непредсказуемыми.

Участники соревновались в беге, прыжках в длину, метании теннисного мяча, дартсе и заездах на колясках. Победители и призёры соревнований получили Почётные грамоты, а все, вышедшие в этот день на старт, – подарки. Отметим лучших в каждом виде программы.

В забегах на дистанции 30 метров победителями стали Вероника Мутилико и Александр Ахмадулин, серебряными призёрами – Анастасия Липина и Владимир Егоров, бронзовыми – Анастасия Золоманова и Павел Трофимов.

В прыжках в длину среди девочек первое место с одинаковым результатом поделили Анастасия Липина и Дарья Бабий, а среди мальчиков первенствовал Валерий Шушпанов, опередивший Александра Ахмадулина и Владимира Егорова.



Дальше других теннисный мяч метнули Дарья Гаврилова и Александр Пакшин, на втором месте – Елена Прилепко и Андрей Абрамов, на третьем – Вероника Мутилико и Дмитрий Прилепко. В дартсе победили Татьяна Пивоварова и Дмитрий Прилепко. В дартсе победили Татьяна Пивоварова, Дарья Гаврилова и Алексей Малюс. Специальными призами «За волю к победе» отмечены Виктор Шаповалов и Роман Котляр.

В заездах на колясках первыми в финиш примчались Татьяна Пивоварова, Дарья Гаврилова и Алексей Малюс. Специальными призами «За волю к победе» отмечены Виктор Шаповалов и Роман Котляр.